

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ

**КОМИСИЯ ЗА КОНТРОЛ НАД СЛУЖБИТЕ ЗА СИГУРНОСТ,
ПРИЛАГАНЕТО И ИЗПОЛЗВАНЕТО НА СПЕЦИАЛНИ
РАЗУЗНАВАТЕЛНИ СРЕДСТВА И ДОСТЪПА ДО ДАННИТЕ ПО
ЗАКОНА ЗА ЕЛЕКТРОННИТЕ СЪОБЩЕНИЯ**

ДОКЛАД
за първо гласуване

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Вх.№	553 - 26 - 15
Дата	07 / 07 2015 г.

10.20

ОТНОСНО: Законопроект за изменение и допълнение на Закона за българските лични документи, № 502-01-48, внесен от Министерски съвет на 11.06.2015г.

На свое заседание, проведено на 02.07.2015 г., Комисия за контрол над службите за сигурност, прилагането и използването на специални разузнавателни средства и достъпа до данните по закона за електронните съобщения обсъди Законопроект за изменение и допълнение на Закона за българските лични документи, № 502-01-48, внесен от Министерски съвет на 11.06.2015г.

На заседанието присъства г-н Красимир Ципов – заместник-министър на вътрешните работи. Той представи законопроекта, с който се отговаря на част от препоръките, отправени до държавите с Резолюция 2178 (2014) на Съвета за сигурност на Организацията на обединените нации, като се предлагат административни мерки и мерки на административна принуда, които да способстват за ограничаване на влизането, пребиваването, транзитното преминаване и напускането на страната от лица, за които има данни, че извършват, подбуждат или участват в приготвяне, подпомагане или обучение за извършване на терористична дейност. За въвеждането на тези мерки в действащото законодателство със заключителните разпоредби на законопроекта се предлагат съответни изменения и допълнения и в Закона за Държавна агенция „Национална сигурност“, Закона за чужденците в Република България и Закона за убежището и бежанците.

Законопроектът бе подкрепен от г-н Димитър Лазаров като необходим и въвеждащ мерки, които вече съществуват и се прилагат в други държави.

След проведеното обсъждане и гласуване със 17 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“, Комисия за контрол над службите за сигурност, прилагането и използването на специални разузнавателни средства и достъпа до данните по закона за електронните съобщения

предлага на Народното събрание да подкрепи на първо гласуване Законопроект за изменение и допълнение на Закона за българските лични документи, № 502-01-48, внесен от Министерския съвет на 11.06.2015г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ККССПИСРСДЗЕС:

ДИМИТЪР ЛАЗАРОВ